

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint egyszer, az évi, kedden, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Ötvenéves pesti díj 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ízbeni hirdetésnek, alkalmi díj a legolcsóbb ártól.
 Bélyegdíj: minden bejelentésnél külön 30 kr.
 Nyilatkozat megjelölés költsége minden példányon 15 kr.
 Nérv. vagy bármilyen más bejelentés közlésének költsége külön.
 Ugyanazon a címen a közlőnek megjelölés nélkül.

Előfizetési árak:
 Heti ár 10 ft. Negyed évi 2 ft 50 kr.
 Évi ár 10 ft. Egy évi 20 ft.
 Előfizetési pénz minden közlőnek: 10-piac, VECEY-ház, földszint a szerkesztőségbe bérletre küldendők.
 Előfizetési helyben:
 TELEGGI K. LAJOS és ifj. OSATHY KÁROLY könyvkereskedésben a szerkesztőségnél. Egyébként a postahivatalok útján.

Debreczen, aug. 21.

Van a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője, a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője, a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője...
 Van a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője, a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője, a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője...
 Van a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője, a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője, a „Debreczeni Ellenőr”-nek egy szerkesztője...

Na de térjünk át a tegnapi napra...
 Nincs arra a mi képviselőinknek szükségük, hogy igazságot, hisz önkéntesleg tudjuk azt, hogy Debreczenben erős függetlenségi párt van, hiszen a ciklikus ur, s egykori tanítóestere...
 Két kézzel kellene megragadni a kormányt, hogy a néprevelés fáradságát...
 Szüksége van hazánkban a tanító-egyesületek szervezésére, mert nem volt eddig közeg, mely a háza összes tanítóit joggal képviselhesse volna.

Politikai hírek.
 — Az osztrák-magyar cimer. Az új bankjegyekre alkalmazandó közös cimer kérdése végre megoldásához közeledik. A hosszú osztrák miniszterválság folytán a tekintetben két kormány között tárgyalásokat folytatnak...
 — Pétervárról írják, hogy ottani beavatott körök meggyőződése szerint Andrássy demissziója Albrecht főherceg Romániába tett látogatásának, mely Németország beleegyezésével történt, következménye egyrészt, másrészt pedig annak, hogy Ausztria az okkupációt a legnagyobb erővel akarja végrehajtani.

TANÜGY.
 Tanító-egyesületek szervezése.
 Az országban elsősorban működő tanító-egyesületek képviselői most tanácskoznak Budapesten a felől, hogy miképpen lehetne megalkotni a legelőszerveket azon szövetséget, mely a magyar háza összes tanítóit egyesítené.
 — Korszakalkotó lesz a mű. — írja az „Egyetértés” — melyet a magyar tanítóság a szövetség eszméjével létesít. — 1872-ben volt ugyan már egy szövetségök, de fájdalom, és nagyfontosságú intézmény két évi sikertelen működés után megbukott. Nem a tanítóság buktatta meg, hanem a kormány. Gátat vetett a működés elé s a szövetség ereje megtört a hatalmi gáton. A magyar tanítóság fájdalommal látta, mint lesz semmivé az édesét s buzgó lelkesedését felkarolt intézmény a személyes ambíciók szegyeines dédelgetése által. A magasztos eszme azonban nem vesztette el; a jóra törekvők keze ugyan megkötött, de nem halt ki a remény a magyar tanítók kebeléből, hogy el kell jönni az időnek, midőn a szövetség újból létezik.

Terményüzleti jelentés.

— Keresleti tudósítás.
 Budapest, aug. 16.-én.
 Részben a külföldi javult aratási hírek, részben a vonatolt liszt üzlet miatt, a malomok rezervált várakozása a leloyalt heti terményüzletet ellányhíták, és az árakat buszáll 30—40 krral csökkentek; olcsóbban lett a rozs is 15—20 krral szükséglet kevesebbé vált, s a kukorica 15—20 krral csökkent, a szaporított hozatalokra, árak kereslet jó minőségben de hianynak, zab változatlan, repce lajtha. Ozi buza frt 11.60, tavaszi buza frt 12.40. Tiszavideki buza frt 11.90—90, 77 frt 12—12, 78 frt 12.30—40, 78 frt 12—40—50. Pestvidéki buza frt 12—12, 40, 76 frt 11.60—80, 77 frt 12—12, 78 frt 12—20—30. Banáti buza frt 11.50—60, 76 frt 11.75—90, 77 frt 12—12, 78 frt 12—30—40. Rozs frt 5.70—80. Kukorica frt 6.20—40. Zab frt 5.90—6.20. Takarmányi árpa frt 6.50—7. —, malata árpa frt 8.—9.— Káposzta repce frt 10.50—11. Banáti repce frt 10.—10.50.
 Liszt. A malomok magas árak ugyan a buzaemelkedés folytán indokoltak, de minthogy kivételre nem konválnak, és a belföldi fogyasztó olcsóbb árakon már elért fedezetet, új üzlet nem létezik. Korpafajok mai árakon kevésbé keresettek.

— Keresleti tudósítás.
 Budapest, aug. 16.-én.
 Részben a külföldi javult aratási hírek, részben a vonatolt liszt üzlet miatt, a malomok rezervált várakozása a leloyalt heti terményüzletet ellányhíták, és az árakat buszáll 30—40 krral csökkentek; olcsóbban lett a rozs is 15—20 krral szükséglet kevesebbé vált, s a kukorica 15—20 krral csökkent, a szaporított hozatalokra, árak kereslet jó minőségben de hianynak, zab változatlan, repce lajtha. Ozi buza frt 11.60, tavaszi buza frt 12.40. Tiszavideki buza frt 11.90—90, 77 frt 12—12, 78 frt 12.30—40, 78 frt 12—40—50. Pestvidéki buza frt 12—12, 40, 76 frt 11.60—80, 77 frt 12—12, 78 frt 12—20—30. Banáti buza frt 11.50—60, 76 frt 11.75—90, 77 frt 12—12, 78 frt 12—30—40. Rozs frt 5.70—80. Kukorica frt 6.20—40. Zab frt 5.90—6.20. Takarmányi árpa frt 6.50—7. —, malata árpa frt 8.—9.— Káposzta repce frt 10.50—11. Banáti repce frt 10.—10.50.
 Liszt. A malomok magas árak ugyan a buzaemelkedés folytán indokoltak, de minthogy kivételre nem konválnak, és a belföldi fogyasztó olcsóbb árakon már elért fedezetet, új üzlet nem létezik. Korpafajok mai árakon kevésbé keresettek.

— Keresleti tudósítás.
 Budapest, aug. 16.-én.
 Részben a külföldi javult aratási hírek, részben a vonatolt liszt üzlet miatt, a malomok rezervált várakozása a leloyalt heti terményüzletet ellányhíták, és az árakat buszáll 30—40 krral csökkentek; olcsóbban lett a rozs is 15—20 krral szükséglet kevesebbé vált, s a kukorica 15—20 krral csökkent, a szaporított hozatalokra, árak kereslet jó minőségben de hianynak, zab változatlan, repce lajtha. Ozi buza frt 11.60, tavaszi buza frt 12.40. Tiszavideki buza frt 11.90—90, 77 frt 12—12, 78 frt 12.30—40, 78 frt 12—40—50. Pestvidéki buza frt 12—12, 40, 76 frt 11.60—80, 77 frt 12—12, 78 frt 12—20—30. Banáti buza frt 11.50—60, 76 frt 11.75—90, 77 frt 12—12, 78 frt 12—30—40. Rozs frt 5.70—80. Kukorica frt 6.20—40. Zab frt 5.90—6.20. Takarmányi árpa frt 6.50—7. —, malata árpa frt 8.—9.— Káposzta repce frt 10.50—11. Banáti repce frt 10.—10.50.
 Liszt. A malomok magas árak ugyan a buzaemelkedés folytán indokoltak, de minthogy kivételre nem konválnak, és a belföldi fogyasztó olcsóbb árakon már elért fedezetet, új üzlet nem létezik. Korpafajok mai árakon kevésbé keresettek.

Válasz Dr. Kempf József urnak*)
 Miskolc, aug. 17.
 Tisztelt hazafi Szerető! kártárs ur!
 Mielőtt a „Debreczeni” 100. és 110. számában hoztam intézet becses soraira válaszként, érzem, két dolgot nézve tartozom magyarázattal.
 Először: Miért késtem ily soká válaszzal?
 Másodszor: Miért nem válaszolok önnek az uton, a melyen hozzám intézte nagy érdekl. levelét?
 Az elsőre sok dolgot kellene elmondanom, hogy kellekben megérthessen; elég legyen röviden annyit, hogy a midőn én az ön levelét olvastam, akkor már meg volt indítva a saját egy mozgalom; akkor már szóba hozott a körörvosok székesfehérvári értekezlete; s bár sokat attól nem vártam, be akartam várnai annak az eredményét, és híján tartottam volna minden olyan lépést vagy felzárkózást, a mely azt, ha csak némi részben is paralyálta, vagy általában az ügy iránt mutatkozó figyelmet más oldalra terelte volna. Mint t. kártárs ur jól tudja, az illeték azóta szünet nélkül felismeren tartották ezt a kérdést, s érlelték lassan oda, a hel az ma áll. — Ez volt az oka várakozásomnak, illetőleg levelem ily hosszú kimaradásának. Szépen kérem, fogadjon el azt, igen tisztelt kártárs ur, mentse meg!

Röber Miklós.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Árvácska.
 (Folytatás.)
 III.
 Látok multával, egy szép tavaszi napon miként egy kedves alak szökdecel a szél egyik legzebb kerjében a pillangók színes színyén s gondatlanul, mint egy virágról másikra szállongnak? Árvácska volt az. Így neveztek a szegény leányt, mert nem tudja ő, hogy ezen elnevezés reá honnan jött. Mert a fel soha nem simult a szélbe, hogy tudna azt óhajtatni?
 Meni kedves gyermekem és jászal még: az a tiszta arcvászkához fordulva; elérted azon kort, melyben az ember anélkül, hogy valóban tudná, hogy miért, — a legboldogabb és legszépesebb most a természet gyermekkorod minden változásában. — A virágok, melyek levelein is olvasod te az öröm nyelvére, úgy, mint a szőlő bokrokon. Gondolj a szőlő ród a szívd-mat legyen minden bizonnyal, mint a legszépesebb és a felbőli: szép

Tiszai Dániel örkői kegynevelődjében.

Hogy a bűn ostromlása, mely féreg

mondhatatlanul szeretlek Árvácska l. S ki-

ugrandozva rohtantak a légségbe, midőn a

Magyarországi kongresszus eszméjének, innen kellene kiindulni, ha életrevaló és

Magyarországi kongresszus eszméjének, innen kellene kiindulni, ha életrevaló és

Magyarországi kongresszus eszméjének, innen kellene kiindulni, ha életrevaló és

Magyarországi kongresszus eszméjének, innen kellene kiindulni, ha életrevaló és

fel t. kártára szoraimat belátsáim szerint, mágán körben, vagy a nyilvánosság terén. Engem pedig mentsem ki kételememért és tartósem meg kártárai jóindulatában. Hasznáji és kártárai idővételletl vagyok

Dr. Bédogh Albert.

Külföldi dolgok.

Chinában az a szokás uralkodik né-mely helyen, hogy a mely fiatal ember 24 éves koráig meg nem házasodik, annak a falu lakossága a nyakára ront és kegyetlenül el-veri, a mi sokszor halállal végsődik. — Ezen kellemetlen mulatság elől az illető csak ugy menekülhet, ha ott hamarjában kiválaszt egy leányt (igen sok szokott így eseben ott megjelenni) a szál megesküszik.

Utlevél a halottaknak. Oroszországban sok helyen a koporsóba ily tartalmu iratokat szoktak tenni: „N. N. becsületes görög kato-likus egyén; ha vétkezett bevallotta és azért bocsánatot nyert. Ezt az iratot én, a gyónató atya, azért állítottam ki, hogy Szent-Péter a mennyország kapuját el ne csukja előle.“

Felhívás.

Egy uri egyén, — kinek nevét még most elhallgatom, — mult év november hó 13-án reggel a burkolaton — felhasználva akkori helyzetemet — egy ügyben, melynek ő titkos szálalról és biz-credményéről, mint utóbb kiderült, biz-tos tudomással bírt, egy fogadásra kény-szerített.

Vértessy Lajos.

delietik közt van egy feres piroz bugyelláris, melyet a nyomozó levél adatai s a rendőrség utasításai után idéve, a meggyilkolt Neuman-nak mondának. Szördet vasra verték s erdő őrszet alatt Budapestre szállították.

Fürdői levél.

Tátrafüred, aug. 19.

Hogy Tátra Fürdőről is tudhassanak valamit a „Debrecezen“ t. olvasói, megemlítem, miszerint dacára az 5-6 nap óta beállott kellemetlen időnek, itt a vendégek ma is igen szép számmal vannak; és előtt pedig, de különben júl. 20-tól aug. 15-ig annyira szülfölva volt a fürdőknek minden lakható része, hogy több újonnan jött vendég kénytelen volt a mi-att elmenni, illetve visszautazni, mert szobát nem kaphattak.

A fürdő vendégek szádrakoztatására szolgálóknak, naponta háromszor 1-1 órai zene (itt működik Benczei Gyula zeneakara Nyiregy-házi) továbbá a hetenként tartani szokott táncostélyek, melyek nem eléggé sikerültek, s végül a tombola, melyet Ligó Károly mi-kolczi kereskedő-cég útján megmozdította Sir Nándor egy párszor elég ügyesen arangozított.

A fürdői vendégek között az öszi tartás igen laza, ezt onnan is gondolhatni, mert a legutolsó — bálnak nevezett — táncostélyen oly kevesen vettek részt, hogy a négyest nem több mint 8 pár lejtette csak, míg más táncost az 5-6 pár táncolt.

déken, s az ember alig képes elhatározni. hol s melyik látvány a legzebb s a sok közül? sze-reny nézetem szerinti a dobait jégbarlang és a osorbai tó nyujlik az ezen helyekre őszönő társaságoknak a legzebb látványt.

UIDONSÁGOK.

Az „Arrogans“ károculjai javára a nagyerdőn f. h. 24 én azaz vasárnap délután a szokott tereen — esetleg kedvezőtlen időben a firdőháznál — feltérített asztal és sene mel-lett t o m b o l a j á t é k tartattak. Kezdeté 1/6 órakor. A nyeremény tárgyak Szepegy Anál ur díszmüköskézése kirakataiban vasnak köz-szemlére kitéve. A rendezőség.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

jezentett és eme kedvezmény alul esupán azon életben maradt férj vagy feleség képez kivételt a ki e rendelet kote előtt vagy annak kihirdetésétől számítva hat hó után örökösöké hagyták irányában. Mindkét házastárs elha-lálása esetén pedig a hátrahagyott örökösök áll jogában elhalt szülőik házaságát a feseb-bi módon érvényessé nyilváníttatni.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

rosi választásokban a nők is aktiv választójog-gal birjanak.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Az 1848/9 évi debreczeni honvédek f. é. augusztus hó 24 én este 7 órakor a népkertben táncviralmat rendeznek, melyre felhívjuk a t. közönséget figyelmét, annál is inkább, mivel a tisztia jövedelem a 13 honvéd ruházata költségei fedezésére fog fordítani.

Előzetes... TELEGI E. LAJOS KÁROLY... Képzőművészet...

(P.) Gyönyörű föld előtt, a külföldi gyalázatunkról beszé...

Az Arrogans-ünnep. Szébb, lélekemelőbb Szep-István napot...

Umrath és Társa Prágában. GAZDASÁGI GÉPEGYÁRSÁGOK.

Umrath és Társa Prágában. kézi és járgány cseplőgépeket, 1-től 8 l vagy 600 erőig.

Umrath és Társa Prágában. kézi és járgány cseplőgépeket, 1-től 8 l vagy 600 erőig.

Tiszai Dániel örökösének. A SZÉKESFÉHÉVÁRI ORSZÁGOS KIÁLLITÁSON KITÜNTETÉST NYERT KÖNYVNYOMDÁJA.

Hirdetés. Nagyvárad városa részéről ezennel köz-hírré tételek, hogy a város tulajdonát képező...

Gummi halhólyagok. Legbiztosabb elővigyázati készü-lékek, valódi francia minőségűek, tu-csaja 1 frutól 5 forintig.

Berger-féle orvosi KATRÁNY-SZAPPAN. mindennemű bőrkütségek...

Arva. Kaplonyi gyakorlatul nyívesen fogadott...